





# RENTABILIDADE DAS APLICAÇÕES (em % do CDI\*)

Sujeito à dedução de Imposto de Renda

#### APLICAÇÃO PÓS-FIXADA

POUP	FÁCIL			FUTURO			
VALOR	30	60	90	181	361	721	1080
De R\$ 5,00 até R\$ 49.999,99	87%	90%	94%	98%	100%	104%	108%

INVEST	FÁCIL		FUTURO				
VALOR	30	60	90	181	361	721	1080
De R\$ 50.000,00 até R\$ 99.999,99	92%	93%	97%	100%	103%	106%	110%
De R\$ 100.000,00 até R\$ 199.999,99	93%	95%	98%	102%	105%	108%	112%
De R\$ 200.000,00 até R\$ 499.999,99	94%	97%	99%	104%	107%	110%	114%
De R\$ 500.000,00 até R\$ 999.999,99	96%	99%	100%	106%	109%	112%	116%
Acima de R\$ 1.000.000,00	100%	101%	106%	108%	111%	114%	118%

Obs: Rentabilidade pós-fixada. Indicador de referência: CDI\*.

# APLICAÇÃO PRÉ-FIXADA

VALOR	181
De R\$ 100,00 até R\$ 49.999,99	94%
De R\$ 50.000,00 até R\$ 99.999,99	95%
De R\$ 100.000,00 até R\$ 499.999,99	96%
De R\$ 500.000,00 até R\$ 999.999,99	97%
Acima de R\$ 1.000.000,00	98%

Obs: Rentabilidade pré-fixada com base no indicador de referência CDI\* do dia da aplicação.

### APLICAÇÃO PROGRAMADA

A partir de R\$ 10,00	87%

Obs: Rentabilidade pós-fixada. Indicador de referência: CDI\*.

#### LCI

VALOR	9 meses	1 ano	2 anos	3 anos
De R\$ 10.000,00 até R\$ 29.999,99	88%	90%	92%	94%
De R\$ 30.000,00 até R\$ 49.999,99	90%	92%	94%	96%
De R\$ 50.000,00 até R\$ 99.999,99	92%	94%	96%	98%
Acima de R\$ 100.000,00	94%	96%	98%	100%

 ${\it Obs: A carência \'e a trava para resgates. Rentabilidade p\'os-fixada. Indicador de referência: CDI^*.}$ 

Consultar disponibilidade do produto na cooperativa.

#### **POUPANÇA**

Taxa Selic abaixo ou igual à 8,5% a.a.	70% da Selic + TR (Taxa Referencial)
Taxa Selic superior à 8.5% a.a.	0,50% ao mês + TR (Taxa Referencial)

Obs: Modalidade de Investimento isenta de Imposto de Renda para Pessoa Física.

## Tabela Regressiva de Imposto de Renda:

Até 180 dias	22,50%
De 181 até 360 dias	20,00%
De 361 até 720 dias	17,50%
A partir de 721 dias	15.00%

Obs: Dedução de IR apenas sobre o rendimento.

\*CDI - Certificado de Depósito Interbancário:

Fonte: B3 - Brasil, Bolsa, Balcão (www.b3.com.br) Condições sujeitas à alteração sem aviso prévio.

Para mais informações, acesse o Guia dos Investimentos Ailos disponível no site da sua cooperativa.

FGCOP
Fundo Garantidor do
Cooperativismo de Crédito

Na sua Cooperativa, os saldos em depósito em dinheiro em conta corrente e todos os investimentos são segurados pelo Fundo Garantidor do Cooperativismo de Crédito (FGCoop). Um seguro que protege e garante o pagamento da sua aplicação.

Sistemas financeiros saudávels contam com mecanismos de proteção para estarem protegidos de eventuals impactos causados por situações adversas. Isso quer dizer que o FGCoop assegura que você receberá seu dinheiro de volta em casos de intervenção ou de liquidação de cooperativa de crédito pelo Banco Central do Brasil\*

O Fundo atua em âmbito nacional e tem como associadas todas as Cooperativas singulares de crédito do Brasil. Dessa forma, contribui com a manutenção da estabilidade do sistema e ajuda a assegurar o nosso compromisso com o seu patrimônio.

\*Limitado a R\$ 250 mil (duzentos e cinquenta mil reais) por CPF ou por CNPJ.

Saiba mais em www.fgcoop.coop.br